

صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۷

۱۴۰۴/۰۹/۲۳

جلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای پزشکی مورخ ۱۴۰۴/۰۹/۲۳ ساعت ۸:۳۰ صبح در محل معاونت تحقیقات و فناوری دانشگاه به منظور بررسی رعایت اصول اخلاق پزشکی در طرحهای تحقیقاتی مصوب دانشگاه تشکیل و طرح های زیر مورد بررسی قرار گرفت.

۱- نامه شماره ۱۴۰۴/و/۴۵۲۳۰ مورخ ۱۴۰۴/۰۸/۱۳ دانشگاه آزاد اسلامی در خصوص سرکار خانم محدثه نظری جهت اجرای پروژه تحقیقاتی باعنوان "بررسی تاثیر مداخله آموزشی مبتنی بر تئوری رفتار برنامه ریزی شده در کیفیت زندگی نوجوانان مبتلا به تالاسمی ماژور در مراکز تالاسمی تهران در سال ۱۴۰۳-۱۴۰۴" مطرح و مشروط به حفظ اسرار آزمودنی ها، اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از ولی قانونی آزمودنی ها، عدم تحمیل هزینه اضافی ناشی از انجام تحقیق به ولی قانونی آزمودنی ها و هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تایید قرار گرفت.

۲- نامه شماره ۱۴۰۴/و/۵۰۸۹۴ مورخ ۱۴۰۴/۰۹/۱۰ دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی و درمانی البرز در خصوص سرکار خانم فاطمه گنجی جهت اجرای پروژه تحقیقاتی باعنوان "تاثیر برنامه ی بارداری هوشمند تر بر نگرانی، دیسترس و تجربه ی بارداری در زنان نخست باردار مراجعه کننده به مراکز جامع سلامت منتخب شرق شهر تهران در سال ۱۴۰۳-۱۴۰۴" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از ولی قانونی آزمودنی ها، عدم تحمیل هزینه اضافی ناشی از انجام تحقیق به آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تایید قرار گرفت.

۳- نامه شماره ۱۴۰۴/و/۴۷۱۹۳ مورخ ۱۴۰۴/۰۸/۲۱ دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی ایران در خصوص سرکار خانم مرضیه ایزدی جهت اجرای پروژه تحقیقاتی باعنوان "انطباق فرهنگی و ارزیابی خصوصیات روانسنجی پرسشنامه ارزیابی دستگاههای کمکی فیزیکی در بین پرستاران" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت.

صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۷

۱۴۰۴/۰۹/۲۳

۴- نامه شماره ۱۴۰۴/۰۸/۲۷ مورخ ۱۴۰۴/۰۸/۲۷ دانشگاه آزاد اسلامی در خصوص جناب آقای محمد رضا خرم دل جهت اجرای پروژه تحقیقاتی باعنوان "پیش بینی اضطراب مرگ بر اساس نشانگان افت روحیه و هوشیاری درونی بدن در پرستاران بخش آنکولوژی کودکان سرطانی" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تایید قرار گرفت.

۵- پیرو جلسه ۱۸۶ کمیته اخلاق، نامه شماره ۱۴۰۴/۰۶/۰۴ مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۰۴ دانشگاه آزاد اسلامی در خصوص سرکار خانم دکتر تارا مومنی جهت اجرای پروژه تحقیقاتی باعنوان "بررسی اثر مکمل یاری توأم منیزیم و لووکارنیتین بر پروفایل لیپیدی، شاخص های کنترل گلیسمی و پرمویی در زنان مبتلا به سندرم تخمدان پلی کیستیک" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، عدم تحمیل هزینه اضافی ناشی از انجام تحقیق به آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها، اجرا طرح با هماهنگی پزشک معالج بیماران، هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق و عدم محرومیت آزمودنی ها از درمان روتین مورد تایید قرار گرفت.

۶- نامه شماره ۱۴۰۴/۰۹/۱۹ مورخ ۱۴۰۴/۰۹/۱۹ دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی شهید بهشتی در خصوص جناب آقای پارسا زندی جهت اجرای پروژه تحقیقاتی باعنوان "بررسی ویژگیهای روانسنجی نسخه فارسی ابزار خودکارآمدی احیای پایه در دانشجویان پرستاری دانشگاههای علوم پزشکی کردستان و شهید بهشتی در سال ۱۴۰۴" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تایید قرار گرفت.

۷ نامه شماره ۱۴۰۴/۰۶/۲۹ مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۲۹ دانشگاه علوم پزشکی آزاد اسلامی تهران در خصوص جناب آقای محمد تاجیک جهت اجرای پروژه تحقیقاتی باعنوان "بررسی ارتباط ادراک بیماری با کیفیت زندگی در بقا یافتگان سرطان پروستات مراجعه کننده به بیمارستان منتخب وابسته به دانشگاه علوم پزشکی شهید بهشتی سال ۱۴۰۴" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تایید قرار گرفت.

صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۷

۱۴۰۴/۰۹/۲۳

۸- نامه شماره ۱۴۰۴/و/۵۹۲۴ مورخ ۱۴۰۴/۰۲/۰۶ دانشگاه شهید بهشتی در خصوص جناب آقای سینا بنی اسدی جهت اجرای پروژه تحقیقاتی باعنوان "تاثیر ترکیب تمرین ایزومتریک هند گریپ و وال اسکات بر سفتی عروقی و تغییر پذیری ضربان قلب" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، عدم تحمیل هزینه اضافی ناشی از انجام تحقیق به آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها، هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق، عدم محرومیت آزمودنی ها از درمان روتین و تمهیدات لازم جهت جلوگیری از آسیب های احتمالی مورد تایید قرار گرفت.

۹- پیرو جلسه ۱۸۶ کمیته اخلاق، پروپوزال دریافتی از سامانه ملی اخلاق در خصوص سرکار خانم سحر توکلی شیراجی جهت اجرای پروژه تحقیقاتی باعنوان "کارآزمایی بالینی فاز سه، تصادفی شده، دو بازو، دو سوکور، چندمرکزی، موازی، کنترل فعال، جهت بررسی ساخت شرکت Darzalex® (اثر بخشی و ایمنی دارا تومومب (شرکت تحقیقاتی و تولیدی سیناژن) در مقایسه با non-inferiority در بیماران مالتیپل میلوما ی عودکننده یا مقاوم به درمان (Janssen Biotech, Inc))" مطرح و مشروط به هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق و تعیین ناظر اخلاقی از طرف کمیته اخلاق مورد تصویب قرار گرفت.

دانشکده طب سنتی

۱۰ - طرح تحقیقاتی دکتر ریحانه علی پور با عنوان "مرور اثرات فیزیولوژیک مثبت و منفی آب سرد بر عملکرد ارگان های بدن و تطبیق آن با مبانی طب سنتی ایرانی" مطرح و مقرر شد اصلاحات لازم صورت پذیرد.

۱۱- طرح تحقیقاتی دکتر غز-اله حیدری راد با عنوان "بررسی تأثیر شربت سیب و ریحان و انگور بر خستگی بیماران مبتلا به سرطان پستان در دوره شیمی درمانی" مطرح و مقرر شد جهت داوری ارسال گردد.

۱۲- طرح تحقیقاتی دکتر مرضیه قرائتی با عنوان "گزارش یک مورد بارداری موفق در خانم با ناباروری اولیه به دنبال ویسرال مانیپولاسیون شکم" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها، اجرا طرح با هماهنگی پزشک معالج بیماران و هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.742

صور تجلسه كمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۷

۱۴۰۴/۰۹/۲۳

دانشکده توانبخشی

۱۳- طرح تحقیقاتی دکتر مهناز حجازی شیرمرد با عنوان "ترجمه، انطباق فرهنگی و بررسی روایی و پایایی مقیاس ICF Measure of Participation and ACTivities questionnaire (IMPACT-S) در افراد با اختلالات نورولوژیک" مطرح و مقرر شد اصلاحات لازم صورت پذیرد.

۱۴- طرح تحقیقاتی دکتر پروین دیباج نیا با عنوان "مقایسه وضعیت شناختی و علائم افسردگی در سالمندان مبتلا به دیابت نوع دو و سالمندان سالم" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، عدم تحمیل هزینه اضافی ناشی از انجام تحقیق به آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.743

۱۵- طرح تحقیقاتی دکتر نوید میرزا خانی عراقی با عنوان "تحلیل چندموجی سازه‌های روان‌شناختی مثبت و پیامدهای سلامت روان در دانشجویان توانبخشی دانشگاه علوم پزشکی شهیدبهبشتی: تأثیر عشق به سرنوشت و مکانیزم‌های میانجی" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها و حفظ اسرار آزمودنی ها مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.744

۱۶- پایان نامه به راهنمایی دکتر پریسا رسولی فرد با عنوان "بررسی الگوهای کم شنوایی در کودکان مبتلا به کم شنوایی غیرسندرومیک مادرزادی با والدین خویشاوند" مطرح و مقرر شد اصلاحات لازم صورت پذیرد.

۱۷- طرح تحقیقاتی دکتر مهناز حجازی شیرمرد با عنوان "بررسی اثربخشی مداخله مبتنی بر واقعیت مجازی بر عملکرد حرکتی، شناختی و اکوپیشنال در توانبخشی سکتة مغزی مزمن" مطرح و مقرر شد اصلاحات لازم صورت پذیرد.

صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۷

۱۴۰۴/۰۹/۲۳

- پیرو جلسه ۱۸۰ کمیته اخلاق، پایان نامه به راهنمایی دکتر زهرا ابراهیم آبادی با عنوان "مقایسه اثرات تمرینات مبتنی بر واقعیت مجازی و تمرینات روتین بر پارامترهای کنترل پاسچر در افراد مبتلا بر پیچ خوردگی مزمن مچ پا در عملکرد پرش-فرود" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، عدم تحمیل هزینه اضافی ناشی از انجام تحقیق به آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها، اجرا طرح با هماهنگی پزشک معالج بیماران، اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، عدم تحمیل هزینه اضافی ناشی از انجام تحقیق به آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها، اجرا طرح با هماهنگی پزشک معالج بیماران مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.727

۱۹- پیرو جلسه ۱۸۰ کمیته اخلاق، پایان نامه به راهنمایی دکتر محمد محسن روستائی با عنوان "اثرات فوری افزودن درمان دستی به فیزیوتراپی روتین بر بهبود درد و عملکرد بیماران مبتلا به آرتروز زانو درجه ۲ یا ۳" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، عدم تحمیل هزینه اضافی ناشی از انجام تحقیق به آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها، اجرا طرح با هماهنگی پزشک معالج بیماران، هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق و عدم محرومیت آزمودنی ها از درمان روتین مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.811

۲۰- پیرو جلسه ۱۸۳ کمیته اخلاق، پایان نامه به راهنمایی دکتر مبینا خسروی فارسانی با عنوان "بررسی اثر بخشی بریس پیچشی تویستر بر پارامترهای تعادل، مرکز فشار و زاویه پیشرفت پا در کودکان دارای آنتی ورژن فمور: کارآزمایی بالینی" مطرح و مشروط به حفظ اسرار آزمودنی ها، اجرا طرح با هماهنگی پزشک معالج بیماران، اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از ولی قانونی آزمودنی ها، عدم تحمیل هزینه اضافی ناشی از انجام تحقیق به ولی قانونی آزمودنی ها و عدم محرومیت آزمودنی ها از درمان روتین مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.812

صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۷

۱۴۰۴/۰۹/۲۳

دانشکده پیراپزشکی

۲۱- پایان نامه به راهنمایی دکتر داود بشاش آلانق با عنوان "شناسایی ژن های کلیدی در بیماران مالتیپل میلوما جهت بررسی پیش آگهی با استفاده از رویکرد مبتنی بر شبکه و تلفیق آن با یادگیری ماشین" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.745

۲۲- پایان نامه به راهنمایی دکتر فرید زایری با عنوان "ارایه ی یک الگوریتم جدید برای درخت رگرسیونی با قابلیت شناسایی اثرات متقابل" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.746

۲۳- پایان نامه به راهنمایی دکتر فرید زایری با عنوان "معرفی جنگل تصادفی اثرات آمیخته مبتنی بر توزیع طبا برای رده بندی پیامدهای رسته‌ای" مطرح و مقرر شد اصلاحات لازم صورت پذیرد.

۲۴- پایان نامه به راهنمایی دکتر رضا ربیعی با عنوان "طراحی، توسعه و ارزیابی برنامه کاربردی همراه برای گزارش دهی الکترونیک پیامدهای پیوند کلیه توسط بیماران" مطرح و مقرر شد اصلاحات لازم صورت پذیرد.

۲۵- پایان نامه به راهنمایی دکتر فرخنده اسدی با عنوان "پیش بینی بقا کلی بیماران پیوند کبدی با الگوریتم های پیشرفته یادگیری عمیق" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.747

۲۶- پایان نامه به راهنمایی دکتر محسن بخشنده با عنوان "بررسی میزان دز جذبی اندام های حیاتی در فانتوم NCAT پس از درمان با دز بالا و پایین ید-۱۳۱ با استفاده از شبیه سازی مونت کارلو با کد گیت" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.748

۲۷- پایان نامه به راهنمایی دکتر محسن حمید پور با عنوان "بررسی و ارزیابی میزان تغییرات ۲۱، ۱۲۴، ۲۲۳، microRNA 382 مشتق از پلاکت در بیماران مزمن کلیوی" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.749

صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۷

۱۴۰۴/۰۹/۲۳

۲۸- طرح تحقیقاتی دکتر مریم شکفته با عنوان "ارتباط سواد سلامت مادری-بارداری و ترس از زایمان در زنان باردار مراجعه کننده به بیمارستان های شهرستان قم" مطرح و مقرر شد اصلاحات لازم صورت پذیرد.

۲۹- طرح تحقیقاتی دکتر علیرضا اکبرزاده با عنوان "بررسی روند جهانی بروز، سالهای عمر تعدیل شده بر حسب ناتوانی و مرگ ومیر ناشی از بیماری ملانوما بدخیم پوست طی سالهای ۱۹۹۰ تا ۲۰۲۱ با استفاده از داده های بار جهانی بیماری (GBD)" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.750

۳۰- طرح تحقیقاتی دکتر حمید علوی مجد با عنوان "پیش بینی پیامدهای نامطلوب زایمان با استفاده از مدل های جنگل تصادفی و XGBoost; برجسته کردن تأثیر ویتامین D مادر" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.866

۳۱- طرح تحقیقاتی دکتر حمید علوی مجد با عنوان "بررسی سه دهه روند شیوع عفونت های مقاربتی در منطقه خاورمیانه و شمال آفریقا با استفاده از مدل نیمه پارامتری بیزی و تقریب های لاپلاس تودرتوی یکپارچه (INLA)" مطرح و مشروط به IR.SBMU.RETECH.REC.1404.867

۳۲- طرح تحقیقاتی دکتر مجتبی اسفندیاری با عنوان "بررسی بار احساسی معلمان زبان انگلیسی ایرانی در آموزش ارزش ها" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.751

۳۳- طرح تحقیقاتی دکتر حسن امامی با عنوان "کاربرد هوش مصنوعی در پیش بینی بقا بیماران مبتلا به سرطان دهانه رحم در ایران" مطرح و مقرر شد اصلاحات لازم صورت پذیرد.

۳۴- طرح تحقیقاتی دکتر الهام نظری با عنوان "بررسی اثر تشخیصی lncRNA-UCA1 در بیماری های دستگاه گوارش: یک مرور نظام مند و متا آنالیز" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.752

صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۷

۱۴۰۴/۰۹/۲۳

۳۵- طرح تحقیقاتی دکتر فرخنده اسدی با عنوان "پیش‌بینی کم‌وزنی در نوزادان تازه متولد شده با تکنیک یادگیری ماشین" مطرح و مشروط به حفظ اسرار آزمودنی‌ها، اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از ولی قانونی آزمودنی‌ها و هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.753

۳۶- طرح تحقیقاتی دکتر حسن امامی با عنوان "بررسی نرم افزارهای مبتنی بر موبایل جهت خودمدیریتی بیماران مبتلا به HPV - یک مطالعه فراترکیب" مطرح و مقرر شد اصلاحات لازم صورت پذیرد.

۳۷- طرح تحقیقاتی دکتر سینا فتحی با عنوان "کاربرد چت‌بات‌های مبتنی بر مدل‌های زبانی بزرگ (LLM) در مداخلات تغییر رفتار مرتبط با سلامت: مرور نظام‌مند" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.754

۳۸- طرح تحقیقاتی دکتر فرخنده اسدی با عنوان "توسعه یک مدل یادگیری عمیق برای قطعه‌بندی سریع و دقیق ضایعه سکنه مغزی ایسکمیک با استفاده از تصاویر سی تی اسکن" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی‌ها و حفظ اسرار آزمودنی‌ها مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.755

۳۹- پیرو جلسه ۱۸۵ کمیته اخلاق، طرح تحقیقاتی دکتر مصطفی پور حاجی رکنی با عنوان "کنش‌های موقعیتی معلمان و استفاده از منابع درسی در گفتمان کلاسی انگلیسی به عنوان زبان خارجی" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی‌ها، حفظ اسرار آزمودنی‌ها و هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.808

۴۰- پیرو جلسه ۱۸۵ کمیته اخلاق، پایان نامه به راهنمایی دکتر فریبرز فائقی با عنوان "Differentiation Metrics" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی‌ها، حفظ اسرار آزمودنی‌ها و هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.809

صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۷

۱۴۰۴/۰۹/۲۳

۴۱- پیرو جلسه ۱۸۵ کمیته اخلاق، طرح تحقیقاتی دکتر مهدی اله بخشیان فارسانی با عنوان " بهینه سازی کاربوتایپ در لوسمی میلوبلاستیک حاد با بهره گیری از اکستراسلولار وزیکل های حاصل از سل لاین HL-60" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.810

دانشکده فناوریهای نوین

۴۲- پیرو جلسه ۱۸۵ کمیته اخلاق، طرح تحقیقاتی دکتر حسین قنبریان نوشهر با عنوان " بررسی مرور نظام مند قابلیت های بالینی RNA غیر کد کننده SK ۷ در درمان سرطان " مطرح و مورد تصویب قرار گرفت.
IR.SBMU.RETECH.REC.1404.813

مرکز تحقیقات فیزیوتراپی

۴۳- پیرو جلسه ۱۸۵ کمیته اخلاق، طرح تحقیقاتی دکتر عالیه دربابر با عنوان " تاثیر تمرینات اصلاحی و بیوفیدبک تنفسی روی زاویه کایفوز و الکترومیوگرافی عضله تراپزیوس در نوجوانان پسر با هایپرکایفوز " مطرح و مشروط به حفظ اسرار آزمودنی ها، اجرا طرح با هماهنگی پزشک معالج بیماران، اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از ولی قانونی آزمودنی ها، عدم تحمیل هزینه اضافی ناشی از انجام تحقیق به ولی قانونی آزمودنی ها، هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق و عدم محرومیت آزمودنی ها از درمان روتین مورد تصویب قرار گرفت.
IR.SBMU.RETECH.REC.1404.756

۴۴- طرح تحقیقاتی دکتر امیر صباغ زاده ایرانی با عنوان "فاکتور های پیش بینی کننده میزان پاسخ بیماران پلنتار فاشایتیس به درمان همزمان ورزش های کششی و بکارگیری پد های سیلیکونی پاشنه پا " مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها ، عدم تحمیل هزینه اضافی ناشی از انجام تحقیق به آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و اجرا طرح با هماهنگی پزشک معالج بیماران مورد تصویب قرار گرفت.
IR.SBMU.RETECH.REC.1404.757

صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۷

۱۴۰۴/۰۹/۲۳

۴۵- طرح تحقیقاتی دکتر نوید میرزاخانی عراقی با عنوان "طراحی و ساخت نرم افزار آموزشی داستان‌های اجتماعی مبتنی بر حیطه‌های آکوپیشنال برای آموزش مهارت‌های اجتماعی به کودکان اتیسم" مطرح و تصویب شد اما به علت اینکه طرح پژوهشی مصوب دیگری با شناسه مصوبه IR.SBMU.RETECH.REC.1403.615 دقیقاً با همین عنوان و نام مجری/استاد وجود دارد لذا نمی‌توان برای این طرح مصوبه صادر کرد.

۴۶- طرح تحقیقاتی دکتر نوید میرزاخانی عراقی با عنوان "طراحی معماری مراکز توان‌بخشی مبتنی بر اصول درمانی برای بیماران مبتلا به اختلال استرس پس از سانحه ناشی از جنگ در ایران" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی‌ها، حفظ اسرار آزمودنی‌ها و هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.758

مرکز تحقیقات جراحی مغز و اعصاب عملکردی

۴۷- طرح تحقیقاتی دکتر مهری سالاری با عنوان "ثبت بیماری هانتینگتون در بیماران مراجعه کننده به درمانگاه های نورولوژی و روانپزشکی دانشگاه علوم پزشکی شهید بهشتی در شهر تهران" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.759

۴۸- طرح تحقیقاتی دکتر مهری سالاری با عنوان "بیماری پارکینسون در ایران: کوهورت و ویژگی های اولیه بیماران" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.760

۴۹- طرح تحقیقاتی دکتر میلاد رحیم زادگان با عنوان "ارزیابی خطر ابتلا به دیابت نوع ۲ پس از آسیب نخاعی: یافته هایی از یک مطالعه مروری نظام مند و فراتحلیل" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.787

۵۰- طرح تحقیقاتی دکتر میلاد رحیم زادگان با عنوان "داربست‌های رسانای الکتریکی و سلول‌های بنیادی مزانشیمی: یک استراتژی امیدوارکننده برای بازسازی نخاع - یک مرور روایتی" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.788

صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۷

۱۴۰۴/۰۹/۲۳

مرکز تحقیقات پروتئومیکس

۵۱- طرح تحقیقاتی دکتر معصومه فراهانی با عنوان "شناسایی تنظیم کننده های کلیدی اختلالات شناختی در بیماران مبتلا به پسوریازیس و درماتیت آتوپیک" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.725

۵۲- طرح تحقیقاتی دکتر مصطفی رضایی طاویرانی با عنوان "بررسی پاسخ کامل و ناقص به نئوجونت تراپی در سرطان رکتوم: یک تحلیل بیان ژنی" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.726

۵۳- طرح تحقیقاتی دکتر الهام نظری با عنوان "مقایسه کارایی انواع روش های بیهوشی با استفاده از دیتاست های آنلاین" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.761

۵۴- طرح تحقیقاتی دکتر الهام نظری با عنوان "بررسی شیوع و عوامل مرتبط با اختلال استرس پس از سانحه (PTSD) در مردم تهران پس از مواجهه با جنگ ۱۲ روزه با استفاده از پرسشنامه" مطرح و مقرر شد اصلاحات لازم صورت پذیرد.

۵۵- طرح تحقیقاتی دکتر سید علیرضا موسوی جراحی با عنوان "بررسی موانع و چالش های واکسیناسیون HPV در بین بزرگسالان کشورهای آسیایی: بررسی سیستماتیک" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.762

۵۶- طرح تحقیقاتی دکتر ابوالفضل موفق با عنوان "بررسی بیان MMP-2، MMP-9 و GATA3 در بیماران مبتلا به سرطان کولورکتال و ارتباط آن با ویژگی های کلینیکوپاتولوژیک" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، عدم تحمیل هزینه اضافی ناشی از انجام تحقیق به آزمودنی ها و حفظ اسرار آزمودنی ها مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.731

صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۷

۱۴۰۴/۰۹/۲۳

۵۷- طرح تحقیقاتی دکتر مصطفی رضائی طاویرانی با عنوان " ارزیابی ارتقا سامانه مراقبت از سالمندان، در حمایت از سالمندان در سطح ملی " مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.730

۵۸- طرح تحقیقاتی دکتر معصومه فراهانی با عنوان " بررسی تاثیر و کاربردهای فناوری نانو-زیست پالایی برای کاهش آفت کش های مختل کننده غدد درون ریز در مواد غذایی " مطرح و مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.729

۵۹- طرح تحقیقاتی دکتر مصطفی رضایی طاویرانی با عنوان " مقایسه نقش T-cell ها و NK-cell ها در رده پیوند ریه " مطرح و مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.741

۶۰- طرح تحقیقاتی دکتر رضا وفایی با عنوان " طراحی و بهره برداری از نرم افزار جامع کاربردی شورای انضباطی " مطرح و مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.723

مرکز تحقیقات بیماری سلیاک و اختلالات مرتبط با گلو تن

۶۱- طرح تحقیقاتی دکتر محمد رستمی نژاد با عنوان " مطالعه ای چندمرکزی و بین المللی درباره ی پیامدهای عملکردی و شغلی در بیماران بزرگسال مبتلا به بیماری سلیاک، با تمرکز بر حضور و غیبت کاری " مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.763

مرکز تحقیقات عوامل اجتماعی موثر بر سلامت

۶۲- طرح تحقیقاتی دکتر کورش قره گوزلی با عنوان " بررسی بار جهانی سردرد تنشی در افراد بالای ۷۰ سال از سال ۱۹۹۰ تا ۲۰۲۱ " مطرح و مقرر شد اصلاحات لازم صورت پذیرد.

صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۷

۱۴۰۴/۰۹/۲۳

۶۳- طرح تحقیقاتی دکتر شهنام عرشی با عنوان "بررسی بار جهانی، منطقه‌ای و ملی بیماری‌های منتسب به آلودگی هوای خانگی در میان سالمندان، ۱۹۹۰ تا ۲۰۲۱: یک مطالعه مروری نظامند" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.764

۶۴- پیرو جلسه ۱۷۹ کمیته اخلاق، طرح تحقیقاتی دکتر علی اصغر کلاهی با عنوان " بررسی نگرش و عملکرد خانم‌ها در مورد گواهی پرده بکارت در آستانه ازدواج: یک مطالعه مقطعی گذشته نگر" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی‌ها، حفظ اسرار آزمودنی‌ها، هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق و رعایت اصول شرعی در روند اجرا طرح (از جمله هم جنس بودن پرسشگرو آزمودنی) مخصوصاً نمونه برداری مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.765

۶۵- طرح تحقیقاتی دکتر علی اصغر کلاهی با عنوان " بررسی روند بروز، مرگومیر و بار ناتوانی ناشی از سرطان مثانه در کشورهای منطقه خاورمیانه و شمال آفریقا طی سال‌های ۱۹۹۰ تا ۲۰۲۱: مرور نظامند" مطرح و مشروط به تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.766

مرکز تحقیقات ژنومیک

۶۶- طرح تحقیقاتی دکتر سعید دعائی با عنوان "ارتباط درد مفاصل با دریافت انواع مختلف ویتامین A از رژیم غذایی در افراد با ژنوتیپ‌های متفاوت پلی مورفیسم rs9939609 ژن FTO" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی‌ها و حفظ اسرار آزمودنی‌ها مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.767

مرکز تحقیقات اختلالات شنوایی

۶۷- طرح تحقیقاتی دکتر محبوبه اسدی امیری با عنوان " بررسی تأثیر مصرف کورتیکواستروئیدهای داخل بینی بر بروز سینوزیت قارچی مهاجم در بیماران دریافت‌کننده پیوند سلول‌های بنیادی: یک مطالعه کارآزمایی بالینی تصادفی شده" مطرح و مقرر شد جهت داوری ارسال گردد.

صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۷

۱۴۰۴/۰۹/۲۳

۶۸- طرح تحقیقاتی دکتر محبوبه اسدی امیری با عنوان " بررسی اثر سونوگرافی حین جراحی ریویژن پاروتیدکتومی بر نتایج جراحی و عوارض آن در بیماران مراجعه کننده به بیمارستان طالقانی در فاصله سال های ۱۴۰۴ تا ۱۴۰۵ " مطرح و مقرر شد جهت داوری ارسال گردد.

۶۹- طرح تحقیقاتی دکتر نادر اکبری دیلمقانی با عنوان " ارزیابی عملکرد نوروفیزیولوژیک مراقبان بیماران مبتلا به گلیوما: یک مرور سیستماتیک و متاآنالیز " مطرح و مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.768

۷۰- طرح تحقیقاتی دکتر شاهرخ خوش سیرت با عنوان " گزارش یک مورد لنفوم اکسترانودال NK/T-cell نوع بینی با تظاهر بالینی غیرمعمول پس از رینوپلاستی: یک چالش تشخیصی در بیمارستان لقمان حکیم " مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و اجرا طرح با هماهنگی پزشک معالج بیماران مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.769

۷۱- طرح تحقیقاتی دکتر شاهرخ خوش سیرت با عنوان " شوانوم دهلیزی: مکانیسم های مولکولی و اهداف درمانی " مطرح و مقرر شد اصلاحات لازم صورت پذیرد.

۷۲- طرح تحقیقاتی دکتر فرهاد مختاری نژاد با عنوان "توسعه و ارزیابی مدل هوش مصنوعی برای تشخیص کلسنتاتوم گوش میانی بر اساس تصاویر سی تی اسکن و داده های بالینی بیماران" مطرح و مقرر شد اصلاحات لازم صورت پذیرد.

۷۳- طرح تحقیقاتی دکتر شاهرخ خوش سیرت با عنوان "آسیب شناسی علل و تعیین مداخلات مبتنی بر شواهد موثر بر خودکشی در دستیاران تخصصی و فوق تخصصی بالینی در کشور از دیدگاه متخصصان حوزه های پزشکی، روانشناسی و علوم اجتماعی" مطرح و مقرر شد اصلاحات لازم صورت پذیرد.

صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۷

۱۴۰۴/۰۹/۲۳

۷۴- طرح تحقیقاتی دکتر پریسا سزازی با عنوان "بلوک گانگلیون ستاره‌ای در گوش و حلق و بینی: مروری سیستماتیک بر هفت دهه شواهد بالینی (۱۹۵۰-۲۰۲۵)" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.770

۷۵- طرح تحقیقاتی دکتر نادر اکبری دیلمقانی با عنوان "ارزیابی معیارهای انتروپومتریک بینی ایده‌آل از نظر متقاضیان جراحی راینوپلاستی مراجعه کننده به بیمارستان لقمان حکیم در سال ۱۳۹۸-۱۳۹۹" مطرح و مقرر شد اصلاحات لازم صورت پذیرد.

مرکز تحقیقات نقشه برداری مغز

۷۶- طرح تحقیقاتی دکتر مهرداد روزبه با عنوان "ارزیابی سیستم گلیمفاتیک در صرع: مرور سیستماتیک و متاآنالیز" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.771

۷۷- طرح تحقیقاتی دکتر مهرداد روزبه با عنوان "ارتباط بین اختلال شناختی و حجم پلکسوس کورویید در اسکروز متعدد: مرور سیستماتیک و متاآنالیز" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.772

۷۸- طرح تحقیقاتی دکتر مازیار شجاعی با عنوان "سردرد مزمن و فلج چندگانه اعصاب کرانیال ناشی از گرانولوماتوز همراه با پلی‌آنژییت: یک گزارش موردی و مرور بر مقالات" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی‌ها، حفظ اسرار آزمودنی‌ها و اجرا طرح با هماهنگی پزشک معالج بیماران مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.773

مرکز تحقیقات سلامت مردان و بهداشت باروری

۷۹- طرح تحقیقاتی دکتر ناهید خدا کرمی با عنوان "بررسی سابقه مراقبت‌های پره‌ناتال و حین تولد کودکان مبتلا به اختلالات طیف اوتیسم: یک مطالعه کوهورت گذشته‌نگر" مطرح و مشروط به حفظ اسرار آزمودنی‌ها، اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از ولی قانونی آزمودنی‌ها و هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.774

صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۷

۱۴۰۴/۰۹/۲۳

۸۰- طرح تحقیقاتی دکتر امیر رضا عابدی با عنوان "پیامدهای جسمی، روانی، اجتماعی و جنسی جنگ‌های خاورمیانه بر سلامت مردان غیرنظامی: یک مرور سیستماتیک" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.775

۸۱- طرح تحقیقاتی دکتر امیررضا عابدی با عنوان "بررسی نقش میکروبیوتای روده در متابولیسم اگزالات و پیشگیری از سنگ کلیه: یک مطالعه مروری" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.776

۸۲- طرح تحقیقاتی دکتر مونا ملک زاده مغانی با عنوان "بررسی تاثیر آموزش بر میزان آگاهی، نگرش و عملکرد زنان روستایی شهرستان کاشمر در زمینه غربالگری سرطان پستان و دهانه رحم" مطرح و مقرر شد اصلاحات لازم صورت پذیرد.

۸۳- طرح تحقیقاتی دکتر مهتری سالاری با عنوان "ارزیابی تاثیر جنگ تحمیلی رژیم صهیونیستی و ایران بر تشدید علائم در بیماران مبتلا به بیماری پارکینسون و مقایسه تاثیر این اتفاق بر بیماران و گروه کنترل از طریق خود اظهاری" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.862

۸۴- طرح تحقیقاتی دکتر رقیه باقری با عنوان "بررسی ارتباط رضایت زناشویی با بهزیستن روانی در زنان سالمند متاهل شهر تهران: نقش واسطه‌ای رفتارهای ارتقاء دهنده سلامت (تحلیل ثانویه برگرفته از مطالعه مقطعی)" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.732

صور تجلسه كمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۷

۱۴۰۴/۰۹/۲۳

مرکز تحقیقات اخلاق و حقوق پزشکی

۸۵- طرح تحقیقاتی دکتر روشنک مکبری نژاد با عنوان "بررسی علم سنجی تولیدات علمی تاریخ پزشکی در ایران از سال ۱۳۸۳ ه.ش الی ۱۴۰۳ ه.ش" مطرح و مقرر شد اصلاحات لازم صورت پذیرد.

۸۶- طرح تحقیقاتی دکتر سیده سولماز موسوی با عنوان "روایت‌گری دیجیتال تجربه شیمی‌درمانی در بیماران فارسی‌زبان: تحلیل احساسات و مضامین در شبکه‌های اجتماعی" مطرح و مقرر شد اصلاحات لازم صورت پذیرد.

۸۷- طرح تحقیقاتی دکتر فاطمه استبصاری با عنوان "مقایسه رابطه سواد سلامت الکترونیک با آگاهی، نگرش و عملکرد دانشجویان علوم پزشکی و غیر علوم پزشکی دانشگاه شهید بهشتی در مورد ویروس پاپیلومای انسانی (HPV)" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.777

۸۸- طرح تحقیقاتی دکتر جمال شمس با عنوان "تدوین شاخص های ارزیابی رفتار حرفه ای دستیاران تخصصی پزشکی" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.778

مرکز تحقیقات قلب و عروق

۸۹- طرح تحقیقاتی دکتر مریم طاهرخانی با عنوان "بررسی فراوانی اصلاح قطعه ST و عوامل همراه آن متعاقب primary pci در بیماران STEMI بیمارستان مدرس سال 1404" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، عدم تحمیل هزینه اضافی ناشی از انجام تحقیق به آزمودنی ها و حفظ اسرار آزمودنی ها مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.779

صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۷

۱۴۰۴/۰۹/۲۳

۹۰- طرح تحقیقاتی دکتر فریبا بیات با عنوان " بررسی همبستگی ایندکس RVGLS/PA coupling با شدت SMR در بیماران مبتلا به (1403-1405) systolic heart failure " مطرح و مقرر شد اصلاحات لازم صورت پذیرد.

مرکز تحقیقات فیتوشیمی

۹۱- طرح تحقیقاتی دکتر سید عباس طباطبائی با عنوان " بررسی تولید بسته بندی های زیست فعال حاوی بره موم و متابولیت های باکتری پروبیوتیک (پست بیوتیک ها) جهت جلوگیری از فساد غذایی و افزایش ماندگاری گوشت مرغ " مطرح و مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.780

۹۲- طرح تحقیقاتی دکتر مجید صمصامی با عنوان " RNA های حلقوی به عنوان رویکردی نوین در درمان عفونت های ویروسی: ادغام ترکیبات ضد ویروسی فیتوشیمیایی با استراتژی های circRNA سنتتیک برای غلبه بر چالش های ترجمه ای " مطرح و مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.781

مرکز تحقیقات قاعده جمجمه

۹۳- طرح تحقیقاتی دکتر امیدوار رضائی میرقائد با عنوان " رادیوسرجری استریوتاکتیک تک جلسه ای در مقابل هیپوفرکشنال برای شوانوم وستیبولار: یک مرور سیستماتیک و متاآنالیز مطالعات دو بازویی " مطرح و مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.781

۹۴- طرح تحقیقاتی دکتر امیدوار رضائی میرقائد با عنوان " اثربخشی و ایمنی رفع فشار میکروواسکولار در نورالژی تری ژمینال ثانویه به مولتیپل اسکلروزیس: یک بررسی سیستماتیک و متاآنالیز " مطرح و مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.782

صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۷

۱۴۰۴/۰۹/۲۳

۹۵- طرح تحقیقاتی دکتر مریم حقیقی مراد با عنوان "گزارش دو مورد نادر آدنوم هیپوفیز اکتوپیک" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و اجرا طرح با هماهنگی پزشک معالج بیماران مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.783

مرکز تحقیقات طب فیزیکی و توانبخشی

۹۶- طرح تحقیقاتی دکتر هدی سادات زاهدی با عنوان "بررسی عوامل موثر بر ایجاد درد مزمن پس از جراحی تعویض مفصل زانو و هیپ غیر ترومایی: یک مرور سیستماتیک چتری و متا آنالیز" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.784

۹۷- طرح تحقیقاتی دکتر مرضیه بابائی با عنوان "بررسی تاثیر ارائه بسته آموزش به بیمار (اطلاع درمانی) بر رابطه پزشک و مراقبان کودکان مبتلا به سندرم نرمی مفصل (hyper mobility)" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، عدم تحمیل هزینه اضافی ناشی از انجام تحقیق به آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها، اجرا طرح با هماهنگی پزشک معالج بیماران و هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.785

۹۸- طرح تحقیقاتی دکتر فاطمه حجتی با عنوان "بررسی اختلاف زمان تاخیر پتانسیل حرکتی بین دومین عضله لومبریکال و دومین عضله اینتر اوسئوس در مبتلایان به سندرم تونل کارپ" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، عدم تحمیل هزینه اضافی ناشی از انجام تحقیق به آزمودنی ها و حفظ اسرار آزمودنی ها مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.786

۹۹- طرح تحقیقاتی دکتر فاطمه حجتی با عنوان "بررسی میزان همراهی یافته های الکترودیآگنوزیس با اولتراسونوگرافی در بیماران مبتلا به سندروم تونل کارپ بر اساس میزان مهارت پزشکان متخصص" مطرح و مقرر شد اصلاحات لازم صورت پذیرد.

صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۷

۱۴۰۴/۰۹/۲۳

۱۰۰- طرح تحقیقاتی دکتر فاطمه حجتی با عنوان "ارزیابی یافته های سودواسکن در بیماران با شواهد رادیولوپاتی در تست الکترودیگنوز" مطرح و مقرر شد اصلاحات لازم صورت پذیرد.

مرکز تحقیقات سلول های بنیادی و پزشکی بازساختی رایان

۱۰۱- طرح تحقیقاتی دکتر جهانگیر قربانی با عنوان "بررسی اثربخشی و ایمنی درمان با پروتکل درمان با دوز بالای هیالورونیداز در بیماران مراجعه کننده با ایسکمی حاصل از تزریق هیالوورونیک اسید" مطرح و مقرر شد جهت داوری ارسال گردد.

۱۰۲- طرح تحقیقاتی دکتر جهانگیر قربانی با عنوان "بررسی اثر تزریق موضعی بوتولینوم توکسین بر سردرد مزمن میگرن و قطر عروق: یک مطالعه تصادفی، دوسوکور، کنترل شده با دارونما" مطرح و مقرر شد جهت داوری ارسال گردد.

۱۰۳- طرح تحقیقاتی دکتر جهانگیر قربانی با عنوان "بررسی اثربخشی و ایمنی درمان با هیالورونیداز در بیماران مراجعه کننده با ایسکمی حاصل از تزریق هیالوورونیک اسید" مطرح و مقرر شد اصلاحات لازم صورت پذیرد.

مرکز تحقیقات بیهوشی

۱۰۴- طرح تحقیقاتی دکتر امیر فرخیان با عنوان "بررسی اثر آگوملاتین و راملتئون در مقایسه با دارونما، در پیشگیری از بروز دلیریوم بعد از اعمال جراحی قلبی در بخش مراقبتهای ویژه قلبی: یک مطالعه کارآزمایی بالینی تصادفی سازی شده" مطرح و مقرر شد جهت داوری ارسال گردد.

۱۰۵- پیرو جلسه ۱۸۴ کمیته اخلاق، طرح تحقیقاتی دکتر فیروزه مددی با عنوان "تدوین الگوریتم هوش مصنوعی برای ارزیابی میزان درد حاد بیمار بر اساس تغییرات اندازه مردمک چشم با استفاده از دستگاه پالس الکتریکی" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها و حفظ اسرار آزمودنی ها مورد تصویب

قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.806

صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۷

۱۴۰۴/۰۹/۲۳

۱۰۶- پیرو جلسه ۱۷۱ کمیته اخلاق، طرح تحقیقاتی دکتر مرتضی قلی پور با عنوان " بررسی تاثیر هم افزایی داروی گاباپنتین+دکسترومتورفان در کاهش بروز سندرم کمپلکس درد منطقه ای (CRPS) در بیماران بیماران مسن با شکستگی خورد شده دیستال رادیوس: یک کارآزمایی بالینی تصادفی شده دو سو کور" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، عدم تحمیل هزینه اضافی ناشی از انجام تحقیق به آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها، اجرا طرح با هماهنگی پزشک معالج بیماران و عدم محرومیت آزمودنی ها از درمان روتین مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.807

۱۰۷- پیرو جلسه ۱۸۴ کمیته اخلاق، طرح تحقیقاتی دکتر فرناز شهابی شجاعی با عنوان "بررسی کارآیی بلاک اینفرآوربیتال دوطرفه با افزودن دکسمدتومیدین در کنترل درد پس از عمل در اطفال کاندید جراحی شکاف کام و لب" مطرح و مقرر شد اصلاحات لازم صورت پذیرد.

مرکز تحقیقات پیشگیری از بیماریهای زنان

۱۰۸- طرح تحقیقاتی دکتر فرح فرزانه با عنوان "توسعه ی یک مدل پیش بینی خطر ابتلا به کارسینوم اندومتر در زنان سنین پس از یائسگی بر اساس ضخامت اندومتر" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.789

۱۰۹- طرح تحقیقاتی دکتر ساغر صالحپور با عنوان "پیش بینی احتمال تشخیص ابتلا به آندومتریوزیس در نوجوانان با استفاده از داده های بالینی و الگوریتم های یادگیری ماشین: مطالعه توسعه و اعتبارسنجی مدل" مطرح و مشروط به حفظ اسرار آزمودنی ها، اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از ولی قانونی آزمودنی ها و اخذ رضایت شفاهی از آزمودنی مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.790

صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۷

۱۴۰۴/۰۹/۲۳

۱۱۰- طرح تحقیقاتی دکتر ترانه ارباب زاده با عنوان "بررسی فراوانی پنج ساله نتایج منفی تست Chromosomal Micro Array و عوامل همراه آن در مراجعان به کلینیک پره ناتال بیمارستان . ۱۴۰۴" مطرح و مقرر شد اصلاحات لازم صورت پذیرد.

مرکز تحقیقات بیولوژی سلولی و مولکولی

۱۱۱- طرح تحقیقاتی دکتر مژگان بنده پور با عنوان "طراحی، بیان و بررسی میانکنش بیوانفورماتیک رسپتور اینترلوکین ۶ مهندسی شده انسانی" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.791

۱۱۲- طرح تحقیقاتی دکتر مژگان بنده پور با عنوان "بررسی اثر لیپولیز سه پروتئین ترشخی پروتئومیکس لاکتوباسیلوس کازئی در سلولهای SW480" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.792

۱۱۳- طرح تحقیقاتی دکتر بهرام کاظمی دمنه با عنوان "مروری نظام مند بر آخرین پیشرفتهای در فناوریهای تهیه بیوایمپلنت ها" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.793

۱۱۴- طرح تحقیقاتی دکتر بهرام کاظمی دمنه با عنوان "مروری نظام مند در کاربرد ژن درمانی در دندانپزشکی" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.794

مرکز تحقیقات سلول های بنیادی خونساز

۱۱۵- طرح تحقیقاتی دکتر الهام روشندل با عنوان "بررسی مقایسه ای پیامدهای پیوند سلول های بنیادی خونساز در لوسمی حاد : ارزیابی دهندگان کاملا سازگار خویشاوند ، هاپلواایدنتیکال و غیرخویشاوند سازگار" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و هماهنگی با دانشگاه یا سازمان

محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.814

صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۷

۱۴۰۴/۰۹/۲۳

مرکز تحقیقات استخوان، مفاصل و بافتهای وابسته

۱۱۶- پیرو جلسہ ۱۷۵ کمیته اخلاق، طرح تحقیقاتی دکتر مرتضی قلی پور با عنوان "مقایسه عملکرد فوت در جراحی هالوس والگوس با سه تکنیک متفاوت کپسولورافی مدیال (Y shape - U shape - L invert shape)" مطرح و مقرر شد اصلاحات لازم صورت پذیرد.

واحد توسعه تحقیقات بالینی طالقانی

۱۱۷- پیرو جلسہ ۱۷۱ کمیته اخلاق، طرح تحقیقاتی دکتر متین قاضی زاده با عنوان " بررسی میزان افزایش خواص ضدباکتریایی و ضدالتهابی صابون با استفاده از عصاره پوست کیوی و باکتری پروبیوتیک" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، عدم تحمیل هزینه اضافی ناشی از انجام تحقیق به آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها، هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق، عدم محرومیت آزمودنی ها از درمان روتین و رعایت تمهیدات لازم جهت جلوگیری از عوارض احتمالی مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.795

۱۱۸- طرح تحقیقاتی دکتر عباس مسجدی آرانی با عنوان " رابطه تنهائی با افسردگی، اضطراب و کیفیت خواب به میانجی گری نشانگرهای التهابی در سالمندان؛ مطالعه کوهورت سالمندی نیشابور در فاز اول" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.796

۱۱۹- طرح تحقیقاتی دکتر رضا زندی با عنوان "ارزیابی فرایند مشاوره تغذیه-رژیم درمانی، میزان سوءتغذیه و تبیین عوامل مرتبط در بیماران بستری بیمارستان آیت الله طالقانی دانشگاه علوم پزشکی شهید بهشتی: یک مطالعه مقطعی" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها و حفظ اسرار آزمودنی ها مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.797

صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۷

۱۴۰۴/۰۹/۲۳

۱۲۰- پیرو جلسه ۱۸۶ کمیته اخلاق، طرح تحقیقاتی دکتر سینا سالاری با عنوان " مطالعه بالینی فاز ۳، تصادفی سازی شده، دو بازویی، دوسوکور، موازی، کنترل فعال، non-inferiority جهت ارزیابی اثربخشی و ایمنی ریتوکسیمب بیوسیمیلار (تولید شرکت زیست دارو دانش) در مقایسه با مبترا® (Roche) در رژیم R-CHOP در بیماران مبتلا به "Diffuse Large B-Cell Lymphoma" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، عدم تحمیل هزینه اضافی ناشی از انجام تحقیق به آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها، اجرا طرح با هماهنگی پزشک معالج بیماران، هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق، عدم محرومیت آزمودنی ها از درمان روتین و تعیین ناظر اخلاقی از طرف کمیته اخلاق مورد تایید قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.724

واحد توسعه تحقیقات بالینی لقمان

۱۲۱- طرح تحقیقاتی دکتر لقا لطف الهی حقی با عنوان "بررسی کارایی رزین های جاذب در برداشت میوگلوبین در بیماران دچار رابدومیولیز شدید منجر به نارسایی حاد کلیه بستری در بیمارستان لقمان حکیم در سال ۱۴۰۴-۱۴۰۶" مطرح و مقرر شد اصلاحات لازم صورت پذیرد.

۱۲۲- طرح تحقیقاتی دکتر ایلاذ علوی درزم با عنوان "بررسی برهم کنش های بین باکتری های گرم منفی در عفونت های دومیکروبی" مطرح و مقرر شد اصلاحات لازم صورت پذیرد.

۱۲۳- طرح تحقیقاتی دکتر ایلاذ علوی درزم با عنوان "بررسی اپیدمیولوژی، برهم کنش و پیامد عفونتهای بالینی همزمان قارچی مهاجم: بررسی نظام مند" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.798

۱۲۴- طرح تحقیقاتی دکتر سید علی موسوی نژاد با عنوان "اثربخشی مقایسه ای رویکردهای اندوواسکولار در مقابل جراحی در مدیریت آنوریسم های عفونی داخل جمجمه ای: یک مرور سیستماتیک جامع و متاآنالیز" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.799

صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۷

۱۴۰۴/۰۹/۲۳

۱۲۵- طرح تحقیقاتی دکتر سید علی موسوی نژاد با عنوان "ارزیابی پتانسیل مدل‌های رادیومیکس مبتنی بر یادگیری ماشین در پیش‌بینی نتایج بصری برای بیماران آدنوم هیپوفیز: یک مرور سیستماتیک و متاآنالیز" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.800

واحد توسعه تحقیقات بالینی مفید

۱۲۶- طرح تحقیقاتی دکتر نرگس اسلامی با عنوان "بررسی ویژگی‌های بالینی، عوامل مستعدکننده و پیامدهای درمانی در بیماران مبتلا به SJS/TEN بستری شده در بیمارستان کودکان مفید در سالهای ۱۴۰۱ تا ۱۴۰۴" مطرح و مشروط به حفظ اسرار آزمودنی‌ها و اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از ولی قانونی آزمودنی‌ها مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.801

۱۲۷- طرح تحقیقاتی دکتر سمیه فتاحی با عنوان "مقایسه و رتبه‌بندی تاثیر مداخلات دارویی در چاقی کودکان و نوجوانان: یک بررسی سیستماتیک و متاآنالیز شبکه‌ای" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.802

واحد توسعه تحقیقات بالینی شهداء تجریش

۱۲۸- طرح تحقیقاتی دکتر هدی سادات زاهدی با عنوان "تاثیر محرومیت از خواب بر پاسخ عصبی به محرک‌های غذایی در بزرگسالان سالم: یک مرور نظام مند و متاآنالیز مبتنی بر تصویربرداری رزونانس مغناطیسی عملکردی" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.803

۱۲۹- طرح تحقیقاتی دکتر هدی سادات زاهدی با عنوان "ارتباط بین ناامنی غذایی و صرع در طول عمر: یک مرور نظام مند و متاآنالیز" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.804

صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۷

۱۴۰۴/۰۹/۲۳

۱۳۰- طرح تحقیقاتی دکتر فریده موسوی با عنوان "آنژیوسارکومای اولیه پستان در یک دختر ۱۵ساله: گزارش یک مورد و مروری جامع بر متون و گزارش‌های موردی کودکان" مطرح و مشروط به حفظ اسرار آزمودنی‌ها، اجرا طرح با هماهنگی پزشک معالج بیماران و اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از ولی قانونی آزمودنی‌ها مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.805

۱۳۱- طرح تحقیقاتی دکتر ملیحه آب نیکی با عنوان "طراحی چک‌لیست دیجیتال هوشمند با قابلیت هشدار بلادرنگ (Real-Time Alert) در کاهش خطاهای دارویی حین القای بیهوشی عمومی" مطرح و مقرر شد جهت داوری ارسال گردد.

واحد توسعه تحقیقات بالینی مدرس

۱۳۲- طرح تحقیقاتی دکتر سید احمد رئیس السادات با عنوان "مقایسه اثربخشی تزریق اپیدورال ترانسفورامینال استروئید به همراه هیالورونیک اسید و مقایسه آن با تزریق استروئید به همراه هیالورونیداز در بهبود عملکرد و کنترل درد انتشاری ناشی از بیرون زدگی دیسک کمری-خاجی؛ یک کارآزمایی بالینی تصادفی شده" مطرح و مقرر شد جهت داوری ارسال گردد.

واحد توسعه تحقیقات بالینی امام حسین (ع)

۱۳۳- پیرو جلسه ۱۸۳ کمیته اخلاق، طرح تحقیقاتی دکتر مصطفی علوی مقدم با عنوان "اثربخشی و عوارض درمان ترکیبی سرم تراپی اتولوگ و زرافیل در بیماران مبتلا به کهیر مزمن مقاوم به درمان" مطرح و مقرر شد اصلاحات لازم صورت پذیرد.

کمیته تحقیقات دانشجویی

۱۳۴- طرح تحقیقاتی آقای امیررضا اله قلی پور کومله با عنوان "بررسی اثربخشی دوره آموزشی آگاهی بخشی و پیشگیری از گرایش به کاناбіس به شیوه یادگیری سیار در کارشناسان بهداشت دانشگاه علوم پزشکی شهید بهشتی" مطرح شد و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی‌ها، عدم تحمیل هزینه اضافی ناشی از انجام تحقیق به آزمودنی‌ها و حفظ اسرار آزمودنی‌ها مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.692

صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۷

۱۴۰۴/۰۹/۲۳

۱۳۵- طرح تحقیقاتی آقای احمد مرادی با عنوان " تاثیر مداخله آموزشی و مشاوره ای سبک زندگی بر ارتقاء رفتارهای مرتبط با مدیریت وزن پس از زایمان " مطرح شد و مشروط به به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، عدم تحمیل هزینه اضافی ناشی از انجام تحقیق به آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها، اجرا طرح با هماهنگی پزشک معالج بیماران و هماهنگی با سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.693

۱۳۶- طرح تحقیقاتی خانم فاطمه نعمتیان با عنوان " بهبودی سلامت روان در نوجوانان: تحلیل مفهوم به روش تکاملی راجرز (به روش مرور متون) " مطرح شد و مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.694

۱۳۷- طرح تحقیقاتی آقای بنیامین حمید با عنوان " ارتباط بین سندرم استرس پس از سانحه، افسردگی و اضطراب با عوامل تنش زای مرتبط با جنگ در ایرانیان آسیب دیده از جنگ ۱۲ روزه ایران و اسرائیل " مطرح شد و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، انتشار نتایج تحقیق با اخذ مجوز از کمیته اخلاق دانشگاه و در اختیار گذاشتن شماره تماس ادمین مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.695

۱۳۸- طرح تحقیقاتی خانم سمیرا نومیری با عنوان " تحلیل اثرات محافظتی پلاسمای غنی از پلاکت در برابر نوروکسیسیتی مغزی ناشی از تتراکلرید کربن: نقش استرس اکسیداتیو و التهاب در موشها " مطرح شد و مشروط به رعایت اصول اخلاقی در رفتار با حیوان های، تحت آزمایش، نحوه حفاظت و ایمنی از پژوهشگر و نحوه امحاء باقیمانده نمونه های بیولوژیک مورد تصویب قرار گرفت. در ضمن طرح فوق مطالعه تجربی می باشد.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.696

۱۳۹- طرح تحقیقاتی خانم فاطمه باقری با عنوان " مطالعه بیوانفورماتیکی تلفیقی ژن ها و مسیرهای مولکولی مشترک در اختلالات رشد عصبی " مطرح شد و مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.697

صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۷

۱۴۰۴/۰۹/۲۳

۱۴۰- طرح تحقیقاتی خانم ریحانه گرشاسبی با عنوان " بررسی ارتباط عزت نفس، بلوغ عاطفی، حمایت اجتماعی و نگرش به هم زیستی در میان دانشجویان دانشکده پرستاری دانشگاه علوم پزشکی شهید بهشتی در سال ۰۵-۱۴۰۴" مطرح شد و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و انتشار نتایج تحقیق با اخذ مجوز از کمیته اخلاق دانشگاه مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.698

۱۴۱- طرح تحقیقاتی آقای محمد شکرانی با عنوان " طراحی، ساخت و ارزیابی بالینی سامانه هوشمند پایش پوشک بر پیامدهای پوستی و بارکاری پرستاران در بخش مراقبت‌های ویژه نوزادان " مطرح شد و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، عدم تحمیل هزینه اضافی ناشی از انجام تحقیق به آزمودنی ها، اجرا طرح با هماهنگی پزشک معالج بیماران، اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از ولی قانونی آزمودنی ها و عدم تحمیل هزینه اضافی ناشی از انجام تحقیق به ولی قانونی آزمودنی ها مورد تصویب قرار گرفت. در ضمن طبق نظر کمیته اخلاق، طرح فوق به شرط تایید محصول توسط شورای فن آوری دانشگاه به عنوان طرح فناورانه محسوب می شود. (فناوری) IR.SBMU.RETECH.REC.1404.699

۱۴۲- طرح تحقیقاتی خانم سولماز سهرابی بیگزاد محله با عنوان " پیش بینی عود مجدد و متاستاز بعد از درمان نئو ادجونت در بیماران مبتلا به سرطان پستان با استفاده از الگوریتم های یادگیری ماشین " مطرح شد و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و اجرا طرح با هماهنگی پزشک معالج بیماران مورد تصویب قرار گرفت. در ضمن طبق نظر کمیته اخلاق، طرح فوق به شرط تایید محصول توسط شورای فن آوری دانشگاه به عنوان طرح فناورانه محسوب می شود. (فناوری)

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.700

۱۴۳- طرح تحقیقاتی خانم مائد جبارزاده مرند با عنوان " بررسی نظام مند بر استفاده از صمغ زانتان در پایداری امولسیون های پیکرینگ " مطرح شد و مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.701

۱۴۴- طرح تحقیقاتی خانم فرناز فتح اله زاده با عنوان " بررسی توانایی های پردازش حسی در سالمندان مبتلا به کم شنوایی اکتسابی " مطرح شد و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، عدم تحمیل هزینه اضافی ناشی از انجام تحقیق به آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و هماهنگی با سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.702

صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۷

۱۴۰۴/۰۹/۲۳

۱۴۵- طرح تحقیقاتی خانم نیلوفر دروی با عنوان " چارچوب یادگیری عمیق بیزی برای طبقه‌بندی سرطان ریه از تصاویر سی تی قفسه سینه با سنجش عدم قطعیت و مدیریت عدم توازن شدید داده‌های پزشکی " مطرح شد و مورد تصویب قرار گرفت. در ضمن طبق نظر کمیته اخلاق، طرح فوق به شرط تایید محصول توسط شورای فن آوری دانشگاه به عنوان طرح فناورانه محسوب می شود. (فناوری) IR.SBMU.RETECH.REC.1404.703

۱۴۶- طرح تحقیقاتی آقای مهدی مهماندوست با عنوان " طراحی یک پلتفرم جامع دیجیتال هدایت بیمار در درمان و مدیریت بیماری سیروز- طرح فناورانه " مطرح شد و مورد تصویب قرار گرفت. در ضمن طبق نظر کمیته اخلاق، طرح فوق به شرط تایید محصول توسط شورای فن آوری دانشگاه به عنوان طرح فناورانه محسوب می شود. (فناوری) IR.SBMU.RETECH.REC.1404.704

۱۴۷- طرح تحقیقاتی خانم مبینا خانقائی با عنوان " مطالعه بیوانفورماتیکی تلفیقی ژن‌ها و مسیرهای مولکولی مشترک در اختلالات رشد عصبی " مطرح شد و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی‌ها و حفظ اسرار آزمودنی‌ها مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.705

۱۴۸- طرح تحقیقاتی خانم نگار صفرپور خطبه سرا با عنوان " تعیین شیوع ناراحتی‌های اسکلتی - عضلانی و ارتباط آن با شاخص توانایی انجام کار و خستگی شغلی در یک شرکت تولید قطعات خودرو " مطرح شد و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی‌ها و حفظ اسرار آزمودنی‌ها و هماهنگی با سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.706

۱۴۹- طرح تحقیقاتی آقای سیدعلی حسینی ثانی با عنوان " بررسی اثرات ترکیبی لیزر حرارتی دایود کم‌توان و داروی شیمی‌درمانی ریگورافنیب بر سطوح استرس اکسیداتیو (MDA و ROS) و میزان آپوپتوز در رده سلول کارسینوم سنگفرشی دهان (HN5) در شرایط آزمایشگاهی " مطرح شد و مورد تصویب قرار گرفت. در ضمن طرح فوق مطالعه تجربی می باشد. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.707

۱۵۰- طرح تحقیقاتی خانم زینت حیدری ایدو با عنوان " نوع دوستی در پرستاری: تحلیل مفهوم (مطالعه مروری) " مطرح شد و مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.708

صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۷

۱۴۰۴/۰۹/۲۳

۱۵۱- طرح تحقیقاتی آقای محسن رفیعی عنوان " مقایسه اثربخشی درمان مبتنی بر پذیرش و تعهد با درمان شناختی مبتنی بر ذهن آگاهی بر انعطاف پذیری روانشناختی، رضایت از زندگی، امید به زندگی و استرس در سالمندان مبتلا به دیابت نوع ۲ در شهرستان نیشابور" مطرح شد و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، عدم تحمیل هزینه اضافی ناشی از انجام تحقیق به آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها، هماهنگی با سازمان محل انجام تحقیق و عدم محرومیت آزمودنی ها از درمان روتین مورد تصویب قرار گرفت. . در ضمن طرح فوق کارآزمایی بالینی می باشد. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.709

۱۵۲- طرح تحقیقاتی آقای محسن رفیعی با عنوان " مقایسه اثربخشی واقعیت درمانی با درمان مبتنی بر پذیرش و تعهد بر ولع مصرف، خودکنترلی، امید و تحمل پریشانی مردان سوء مصرف کننده مواد تحت درمان در خدمات جامعه درمانی در شهرستان نیشابور" مطرح شد و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، عدم تحمیل هزینه اضافی ناشی از انجام تحقیق به آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها، هماهنگی با سازمان محل انجام تحقیق و عدم محرومیت آزمودنی ها از درمان روتین مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.710

۱۵۳- طرح تحقیقاتی آقای پارسا پورشافعی با عنوان " بررسی ویژگی‌های روان‌سنجی فرم‌های کوتاه پرسشنامه سواد سلامت (HLS-EU-Q16 و HLS-EU-Q6) در میان بزرگسالان شهر تهران در سال ۱۴۰۵" مطرح شد و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و هماهنگی با سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.711

۱۵۴- طرح تحقیقاتی خانم نیلوفر سادات فاطمی با عنوان " بررسی دانش، نگرش و عملکرد معلمان دبستان نسبت به نارساخوانی در دانش آموزان" مطرح شد و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و هماهنگی با سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.712

صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۷

۱۴۰۴/۰۹/۲۳

۱۵۵- طرح تحقیقاتی آقای علیرضا اسدی با عنوان " بررسی نظام مند نقش در حال تکامل ارگانوئیدها در شکل‌دهی به استراتژی‌های درمانی هدفمند" مطرح شد و مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.713

۱۵۶- طرح تحقیقاتی آقای محمدسعید سرابی با عنوان " بررسی نقش میانجی تعامل والد-کودک و وابستگی به گوشی هوشمند در رابطه نشانه‌های درونی‌سازی والدین با رفتارهای مخرب در کودکان شهر تهران" مطرح شد و مشروط به حفظ اسرار آزمودنی‌ها، اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از ولی قانونی آزمودنی‌ها، هماهنگی با سازمان محل انجام تحقیق و موافقت شفاهی کودک / نوجوان بر رضایت کتبی ولی قانونی مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.714

۱۵۷- طرح تحقیقاتی خانم فاطمه مروت با عنوان " بررسی ویژگی‌های روانسنجی نسخه ی فارسی مقیاس ترس مفرط از پیری (پیری هراسی) در جمعیت ایرانی در سال ۱۴۰۴" مطرح شد و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی‌ها، حفظ اسرار آزمودنی‌ها و هماهنگی با سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.715

۱۵۸- طرح تحقیقاتی خانم کوثر دادخواه تهرانی با عنوان " بررسی ویژگی‌های روانسنجی نسخه فارسی پرسشنامه پذیرش - طرد والدینی در بزرگسالان فارسی‌زبان" مطرح شد و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی‌ها، حفظ اسرار آزمودنی‌ها و هماهنگی با سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.716

۱۵۹- طرح تحقیقاتی خانم زهرا ابراهیمی گلرودباری با عنوان " بررسی ارتباط هوش هیجانی با مهارت‌های اجتماعی در دانشجویان مقطع کارشناسی دانشکده بهداشت دانشگاه شهید بهشتی- سال ۱۴۰۴" مطرح شد و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی‌ها و حفظ اسرار آزمودنی‌ها مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.717

صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۷

۱۴۰۴/۰۹/۲۳

۱۶۰- طرح تحقیقاتی خانم محدثه سادات مکی با عنوان " بررسی ویژگی های روانسنجی مقیاس چند بعدی معنای وجودی (MEMS) در جامعه ایرانی در سال ۱۴۰۴" مطرح شد و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و هماهنگی با سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت.
IR.SBMU.RETECH.REC.1404.718

۱۶۱- طرح تحقیقاتی آقای علی جعفری با عنوان " بررسی رابطه شاخص های تجربی رژیم غذایی و سبک زندگی مرتبط با هیپرانسولینمی، مقاومت به انسولین و التهاب با خطر بالای قطعه قطعه شدگی DNA اسپرم: یک مطالعه مورد-شاهدی" مطرح شد و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، عدم تحمیل هزینه اضافی ناشی از انجام تحقیق به آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و هماهنگی با سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت.
IR.SBMU.RETECH.REC.1404.719

۱۶۲- طرح تحقیقاتی آقای سجاد وجودی با عنوان " رابطه تجارب نامطلوب کودکی با کیفیت زندگی مرتبط با سلامت، با نقش میانجی اضطراب خاص دستگاه گوارشی، فاجعه سازی درد و جسمانی سازی و نقش تعدیل کننده ی شفقت به خود در بیماران مبتلا به سندرم روده تحریک پذیر" مطرح شد و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و هماهنگی با سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت.
IR.SBMU.RETECH.REC.1404.720

۱۶۳- طرح تحقیقاتی آقای سجاد وجودی با عنوان " بررسی ویژگی های روانسنجی غربالگری ترومای کودک و نوجوان نسخه دوم (CATS-2) در کودکان و نوجوانان ایرانی در سال ۱۴۰۴" مطرح شد و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها، اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از ولی قانونی آزمودنی ها، هماهنگی با سازمان محل انجام تحقیق و موافقت شفاهی کودک / نوجوان بر رضایت کتبی ولی قانونی مورد تصویب قرار گرفت.
IR.SBMU.RETECH.REC.1404.721

۱۶۴- طرح تحقیقاتی خانم سبا مجدی با عنوان " بررسی نقش میانجی ذهنی سازی در ارتباط میان کمالگرایی و خودشیفتگی مرضی با شرم بدنی و علائم بدریخت‌انگاری بدن" مطرح شد و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و در اختیار گذاشتن شماره تماس ادمین مورد تصویب قرار گرفت.
IR.SBMU.RETECH.REC.1404.722